KoHTponbHasa pabota Ne 7
n4.7-4.11
BapuaHT 2
1. Beiuucaure:

a) —2,7-3,04; 0) 25,578:6,3; B) 4,8:(-0,03).
2. BBI‘{I/ICJIPITe PallHOHAJBHBIM CHOCO60M:
-0,36-0,28
(-0,15-0,13)-0,18

3. Illorpatnau 48 p., uro cocraBuno 40% wuMeBmINX-
csA meHer. CKOJIBKO JeHer OCTaJIOCh?

4. IIpouuranu 15% Bcex cTpaHUI, KHUTH, U OCTAJIOCh
npoyuraTh 170 crpanun. CKOJBKO CTpPaHUI] B KHUIre?

5*. Ynpocture BeIpakenue 95,1:(x—2)—-3:(1,2x-2).

6*. C moMoubi0 KaJAbKYJISITOPA BBINOJHHIUA AeJIeHue:
0,00243:453~0,0000053.

C moMomIbl0 TOTO K€ KaJbKyJAATOpa HaWJAUTe elle IBe
3Havaue nu@dpsl 4acTHOIO.

Omeemol:

1) a)- 8,208 6) 4,06 B) — 160.
2) 2.
3) 72 py6bns.
4) 200 cTpaHuu,
5) 1,5x — 4,2.
6) 61 4.



